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Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ -Ανατρεπτική Συνεργασία κατεβαίνει στις Ευρωεκλογές με δύο βασικούς στόχους.

Αφενός, για να γίνουν οι Ευρωεκλογές δημοψήφισμα αποδοκιμασίας και καταδίκης της
κυβέρνησης Μητσοτάκη και των αντιδραστικών πολιτικών της. Μιας κυβέρνησης που κι η ίδια ομολογεί,
μέσω της επιστολής προς την Κομισιόν, την αποτυχία της να ελέγξει την ακρίβεια. Το εργατικό εισόδημα
εξανεμίζεται και τα πάσης φύσεως επιδόματα, όπως και οι αναιμικές οριζόντιες αυξήσεις, προκαλούν το
λαϊκό αίσθημα.

Μιας κυβέρνησης που επιτίθεται μετωπικά σε όλα τα κοινωνικά αγαθά ή ό,τι είχε απομείνει μετά από
μια δεκαπενταετία διεθνούς καπιταλιστικής κρίσης και μνημονιακής διαχείρισης. Η μεθοδικότητα με την
οποία προσπαθεί να διαλύσει το ΕΣΥ και να το αντικαταστήσει με ένα υβριδικό σύστημα δημόσιου-
ιδιωτικού, ξεπερνάει κάθε προηγούμενη προσπάθεια ιδιωτικοποίησης που έκαναν η ίδια και οι προκάτοχοί
της. Την ίδια στιγμή παρακάμπτει κατάφωρα το Άρθρο 16 και ανοίγει τον δρόμο για την ίδρυση ιδιωτικών
πανεπιστημίων, που θα σημάνουν άμεσα λειτουργία των δημόσιων ΑΕΙ με τους κανόνες της αγοράς και
ορθά-κοφτά την υποβάθμισή τους. Το παζλ συμπληρώνεται με την εφαρμογή της αξιολόγησης σε όλες τις
βαθμίδες της από το νηπιαγωγείο μέχρι και το Λύκειο. Με την επαναφορά του επιθεωρητισμού και την
παγίωση του διαχωρισμού σε “καλά” και “κακά” σχολεία, το εκπαιδευτικό έργο μπαίνει στο ζύγι της
αγοράς και υποβαθμίζεται ακόμα περισσότερο.

Μιας κυβέρνησης που ελέγχει πλήρως την πληροφορία από τα ΜΜΕ και αυξάνει την καταστολή,
βοηθούντος και του νέου Ποινικού Κώδικα.

Μιας κυβέρνησης που σφιχταγκαλιάζεται με το σιωνιστικό κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, κλίνοντας
σε όλες τις πτώσεις το δήθεν δικαίωμά του στην αυτοάμυνα, δηλαδή το δικαίωμα στη γενοκτονία του
λαού της Παλαιστίνης. Που στέλνει φρεγάτες στο πλευρό του Νετανιάχου, που στέλνει όπλα και
πυρομαχικά στην Ουκρανία, στο πλαίσιο και της στήριξης του Ζελένσκι από ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ.

Η καταδίκη της κυβέρνησης Μητσοτάκη συμπληρώνεται και από την αποδοκιμασία στην αστική
κοινοβουλευτική αντιπολίτευση. Ο ΣΥΡΙΖΑ έχει απολύτως προσαρμοστεί στην πολιτική μιας
φιλελεύθερης δημοκρατικής δύναμης, μιας «προοδευτικής» παράταξης που κάνει ασήμαντη επιμέρους
κριτική στη ΝΔ, ευθυγραμμιζόμενος στην πράξη με το σύνολο των πολιτικών της. Το ΠΑΣΟΚ βρίσκεται
ακόμα εγκλωβισμένο ανάμεσα στον ΣΥΡΙΖΑ και τη ΝΔ, στην ουσία παραπλήρωμα της ΝΔ και αυτό φαίνεται
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ανάγλυφα από τις μεταξύ τους μεταγραφές στα ψηφοδέλτια. Η Νέα Αριστερά, απηχώντας τις ιδέες και
τα έργα των πρωτοκλασάτων στελεχών της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, δεν δείχνει να έχει πραγματικό
λόγο ύπαρξης και φαίνεται να αναγνωρίζεται ως ένα μικρότερο κακέκτυπο του μητρικού της κόμματος.

Πάνω απ’ όλα, καμία εργατική και λαϊκή ψήφος δεν πρέπει να δοθεί στις διάφορες παραλλαγές της
Ακροδεξιάς. Είναι δυνάμεις βγαλμένες από τα σπλάχνα του συστήματος, θανάσιμα επικίνδυνες για την
εργατική τάξη και τα συμφέροντά της, προσπαθούν να εκμεταλλευτούν τη σύγχυση που δημιουργεί η
οικονομική και πολιτική κρίση για να διαχύσουν το καταστροφικό και δολοφονικό τους δηλητήριο.

Ο δεύτερος στόχος είναι να σταλεί το μήνυμα της αποδοκιμασίας, της απόρριψης και της σύγκρουσης
με το ίδιο το οικοδόμημα της ΕΕ.

Η ΕΕ είναι το στρατηγείο των ευρωπαϊκών αστικών τάξεων, το καρτέλ των Ευρωπαίων
καπιταλιστών και όχι μια διεθνής ένωση των λαών των χωρών-μελών της.

Η ΕΕ είναι μια ιμπεριαλιστική μηχανή καταλήστευσης και λεηλασίας. Η ύπαρξη στρατευμάτων των
χωρών-μελών της σε Αφρική και Ασία, η εμπλοκή της στον πόλεμο της Ουκρανίας και η σκανδαλώδης
υποστήριξη που δίνουν στο κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ δείχνουν πόσο κίβδηλη είναι η υπόσχεση ότι
μπορεί να είναι ένας οργανισμός ειρηνικής συνεργασίας, ακόμα και μέσα στην ευρωπαϊκή ήπειρο.

Η ΕΕ δεν είναι ναός της δημοκρατίας και των ελευθεριών. Είναι μια μηχανή καταστολής των εργατικών
και των κοινωνικών κινημάτων. Είναι ένα φρούριο ενάντια στους κατατρεγμένους και τις κατατρεγμένες
όλης της γης, στους/ις πρόσφυγες και τους/ις μετανάστες/στριες. Τα χερσαία και θαλάσσια σύνορά της
είναι ναρκοπέδια όπου κάθε χρόνο χάνουν τη ζωή τους χιλιάδες άνθρωποι.

Η ΕΕ είναι το πιο εύφορο έδαφος για να ανθίζουν ο ρατσισμός και ο φασισμός. Οι ακραία φιλελεύθερες,
ρατσιστικές και μιλιταριστικές πολιτικές της ΕΕ έχουν εκτοξεύσει πολιτικά την Ακροδεξιά σε όλη την
Ευρώπη. Μακράν του να αποτελεί το λίκνο της δημοκρατίας, η ΕΕ είναι η περιοχή του κόσμου με την
μεγαλύτερη Ακροδεξιά.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ λέει καθαρά ότι η μόνη δύναμη που είναι ικανή να αποκρούσει τις επιθέσεις του κεφαλαίου,
των κυβερνήσεων και της ΕΕ είναι οι εργατικοί και κοινωνικοί αγώνες. Την τελευταία χρονιά είχαμε
στην Ελλάδα και σε όλη την Ευρώπη τέτοιους αγώνες, που δεν πρόκειται να κοπάσουν το επόμενο
διάστημα, ίσα ίσα θα πλατύνουν και θα επεκταθούν.

Η πραγματική δύναμη που μπορεί να εξασφαλίσει ότι αυτοί οι αγώνες δεν θα οδηγηθούν στην
απογοήτευση και δεν θα μείνουν στα μισά του δρόμου είναι η ανεξάρτητη αντικαπιταλιστική Αριστερά,
είναι η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Χρειάζεται μια Αριστερά αντικαπιταλιστική και επαναστατική, ανεξάρτητη από το κράτος, τις αστικές
κυβερνήσεις, την ΕΕ και όλους τους αστικούς θεσμούς. Μια Αριστερά διατεθειμένη για ανυποχώρητους
αγώνες σήμερα, μια αριστερά διεθνιστική, που συγκρούεται με την ΕΕ γιατί αυτή είναι ασυμβίβαστη με
τις ανάγκες και το πρόγραμμά μας, κι όχι στο όνομα ενός υποτιθέμενα προοδευτικού εθνικού
καπιταλισμού.

Μια Αριστερά συμμέτοχος στους αγώνες κάθε καταπιεσμένης ομάδας, ενάντια στην καταπίεση των
μεταναστών και μεταναστριών, των γυναικών, των ΛΟΑΤΚΙΑ+ ατόμων, των Ρομά, των εθνικών
μειονοτήτων, Τούρκων, Μακεδόνων και κάθε άλλου.

Με αυτή την Αριστερά στους αγώνες, με αυτή την Αριστερά και στις εκλογές.


